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ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ОПЕРАТИВНОГО РОЗГОРТАННЯ 

ТА ВСТАНОВЛЕННЯ БАНДАЖІВ НА ЄМНОСТІ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ПНЕВМОІНСТРУМЕНТА 

 

В доповіді наведено, що на сьогоднішній день на території України 

постійно існує висока імовірність виникнення надзвичайних ситуацій, при-

чому найбільш небезпечними є аварії на об’єктах хімічної промисловості, 

тому, що вони можуть супроводжуватися зараженням території, техніки, 

людей. Одним з основних завдань Оперативно-рятувальної служби цивіль-

ного захисту (ОРСЦЗ) Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

(ДСНС України) є ліквідація, як самої надзвичайної ситуації, так і її наслід-

ків, але питання підвищення ефективності виконання дій за призначенням 

особовим складом ОРСЦЗ на теперішній час повністю не розкриті. Для чого 

необхідно розглянути проміжні роботи та взаємозв’язок між ними даного 

процесу, що можливо зробити лише з використанням імітаційного моделю-

вання. Тому розробка та повний аналіз моделі оперативного розгортання та 

встановлення бандажів на ємності за допомогою пневмоінструмента буде 

актуальною проблемою. 

В доповіді запропонована імітаційна модель оперативного розгортан-

ня та встановлення бандажів на ємності за допомогою пнемоінструменту. 

Для цього було вирішено використовувати мережеві моделі.  Імітаційна 

модель представлена на рисунку 1. Початком є команда старшого начальни-

ка «До встановлення бандажу приступити!», закінчується модель подією 

«Доповідь про виконання завдання». 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Рис. 1 ‒ Імітаційна модель оперативного розгортання та встановлення бандажів 

на ємності за допомогою пнемо інструменту 

 

Дослідження даного процесу проводилися під час занять з пожежної 

тактики, де були встановлені мінімальні imint та максимальні imaxt  значен-

ня часу виконання окремих дій.  
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Математичне очікування було розраховано  
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Враховуючи те, що для одновершинних розподілів середньоквадрати-

чне відхилення приблизно дорівнює 1/6 інтервалу, на якому розглядається 

розподіл [1,2], дана оцінка розраховується як: 
 

6

tt minimaxi
i


 .                                               (2) 

 

Для визначення критичного шляху імітаційної моделі були розрахо-

вані значення математичного очікування (3) та дисперсії (4) критичного 

шляху. 
 

c5,387t)L(t крiкр  ,                                           (3) 

 

де крit  - математичне очікування і-ї операції критичного шляху,с. 
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де 
2
і - дисперсія -ї операції критичного шляху. 

 

Тоді середньоквадратичне відхилення критичного шляху буде дорів-

нюватися   1,24Lкр  с. 

Критичним в імітаційній моделі оперативного розгортання та встано-

влення бандажів на ємності за допомогою пнемоінструменту є шлях дій 

другого номера, тобто на ньому буде найбільша затримка часу. Тому для 

підвищення ефективності розглянутого процесу необхідно по-перше другим 

номером ставити найбільш підготовленого рятувальника, який вдоскональ-

но вміє працювати з засобами захисту органів дихання та з пнемооснащен-

ням, але час затримки третього номера не значний, тобто номеру один необ-

хідно максимально допомагати іншим номерам виконувати їх дії. 

Запропонована імітаційна модель оперативного розгортання та вста-

новлення бандажів на ємності за допомогою пнемоінструменту повністю 

відображає даний процес. Проведені дослідження критичного шляху, які 

дозволили надати рекомендації по підвищенню ефективності оперативного 

розгортання та встановлення бандажів на ємності за допомогою пнемоінст-

рументу. 
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SIMULATION MODELING OF OPERATIVE DEPLOYMENT AND 

INSTALLATION OF BANDAGES ON TANKS USING PNEUMATIC TOOLS 

 

A simulation model of the operative deployment and installation of bandages on 

tanks with the help of a pneumatic tool is proposed. Its analysis has been carried out and a 

critical path has been determined. Recommendations are given to improve the 

effectiveness of this process 
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БАГАТОФАКТОРНА ІМІТАЦІЙНА ОЦІНКА ПРОЦЕСУ РЯТУВАН-

НЯ ПОСТРАЖДАЛОГО З ПРИМІЩЕННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ 

НОШ РЯТУВАЛЬНИХ ВОГНЕЗАХИСНИХ 

 

В доповіді наведено, багатофакторний експеримент для оцінки ефек-

тивності процесу рятування постраждалого з приміщення з використанням 

нош рятувальних вогнезахисних, з використанням імітаційної моделі [1], 

побудувати квадратичну модель цього процесу та оцінити значимість фак-

торів та зв’язків між ними 

Провівши аналіз процесу рятування постраждалого з приміщення, в яко-

сті основних факторів були обрані: х1 – підготовленість особового складу 

ОРСЦЗ ДСНС України; х2 – наявність в приміщені опарних факторів пожежі 

(відкрите полум’я, тепловий вплив); х3 – сучасне оснащення особового складу. 

Експеримент був спланований таким чином, щоб оцінити вагу кожного з 

трьох факторів, а також характер взаємодії між ними. Для цього був обраний 

план 3х3х3, що дозволяє досліджувати три фактори на трьох рівнях, при інших 

рівних умовах. Такий план має гарні статистичні характеристики і кращі за 

точністю оцінки всіх коефіцієнтів регресії {ks} [2]. Використовуючи імітаційну 

модель було проведено 27 експериментів по 100 ітерацій кожен і отримано 

безліч коефіцієнтів регресії {ks}. Отримані результати імітаційного експериме-

нту дозволили побудувати трьохфакторну квадратичну модель, яка встановлює 

кількісний зв'язок між часом (в кодованих змінних [2]) і розглянутими факто-

рами. 
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